
 

 
 

 

Volby do EVROPSKÉHO PARLAMENTU se uskuteční: 
      - v pátek   24. května 2019 od 14,00 hodin do 22,00 hodin  
      - v sobotu 25. května 2019 od 8,00 hodin do 14,00 hodin 
 
Místo pro konání voleb:  
ve volebním okrsku č. 1 -  Bartošovice – Základní škola 
Bartošovice pro voliče s trvalým pobytem v Bartošovicích 
 
ve volebním okrsku č. 2 - Hukovice - kulturní dům Hukovice pro 
voliče s trvalým pobytem v Hukovicích 
 
 

Podrobné informace k volbám do Evropského parlamentu byly 
zveřejněny v dubnovém zpravodaji. 



ČEZ Distribuce informuje o plánovaném přerušení dodávky 
elektřiny, které proběhne dne 15. května 2019 v době od 8,00 do 
16,00 hodin. Přerušení dodávky se týká nemovitostí s č.p. 100, 
101, 111, 351, 98, 99 a p.č. 326/2, vše v k.ú. Bartošovice. 
Přerušení dodávky elektřiny je plánováno pouze v nezbytně nutném 
rozsahu, a to z důvodu prací spojených se zajištěním bezpečného  
a spolehlivého provozu distribuční sítě. 
Děkujeme Vám za vstřícnost a pochopení.  
                                                                             ČEZ Distribuce a.s. 

 

 

Letošním rokem odstartoval pětiletý projekt Life Osmoderma, který 
má za úkol přispět na území CHKO Poodří a v jeho okolí k ochraně 
starých stromů, tzv. veteránů, na které je vázána řada zvláště 
chráněných druhů. Projekt společně realizují Arnika, ČSOP 
Studénka a Ostravská univerzita, a to ve spolupráci se Správou 
CHKO Poodří, obcemi, zemědělci a místními spolky a obyvateli. 
Cílem projektu je jednak zlepšení zdravotního stavu těchto stromů 
pomocí jejich šetrných ořezů (ořezy vrb, odstranění jmelí z lip, 
zmlazení porostů atp.), ale také výsadba několika tisíců nových 
stromů podél cest, vodních toků a hrází. V rámci výsadeb se bude 
jednat o duby či topoly odolné vůči jmelí a podél vodních toků budou 
vysázeny vrby jako zdroj dřeva a proutí. Plánuje se také výsadba 
ovocných stromů, obzvláště pak starých krajových odrůd jabloní, 
švestek či hrušní. Abychom lépe poznali, jak místní obyvatelé 
vnímají problémy a potřeby Poodří a jeho ochranu v rámci chráněné 
krajinné oblasti, rádi bychom Vás požádali o vyplnění přiloženého 
anonymního dotazníku, který nám pomůže pochopit, jaký je Váš 
vztah k CHKO Poodří, čeho si ceníte a co Vám naopak vadí. Váš 
názor je pro nás velmi důležitý. Vyplnění dotazníku zabere max. 10 
minut. Dotazník můžete vyplnit buď ručně a odevzdat jej na obecním 
úřadu, případně elektronicky na adrese http://bit.do/dotaznikpoodri 
Bližší informace k dotazníkovému šetření rád poskytne PhDr. 
Přemysl Mácha, Ph.D., email: premysl.macha@osu.cz, Ostravská 
univerzita. Děkujeme ! 

mailto:premysl.macha@osu.cz


VOLAJÍCÍ VNUCI
V letošním roce jsme jen do první poloviny března zaznamenali 

v regionu 16 skutků podvodů spáchaných na seniorech. Nejčastější 

legendou jsou opět volající „VNUCI.“ Oběti peníze většinou nevydaly 

(v 15 případech). Nejčastěji byly tyto skutky spáchány na Karvinsku 

a Opavsku, dva případy prověřujeme na 

Novojičínsku a Bruntálsku, jeden na Opavsku. 
Moravskoslezští policisté jen v pátek 15. 3. 2019 

začali prověřovat tři oznámení seniorů, které měli 

telefonicky kontaktovat v rozmezí čtyř hodin 

odpoledne 15. 3. 2019 jejich „vnuci.“ Alespoň takto 

se při komunikaci volající představili. Způsob spáchání činu byl 

obdobný. Úvodní oslovení „ahoj babi/dědo“ brzy vystřídala vstřícná 

komunikace, v jejím průběhu většinou seniorky oslovily volajícího 

křestním jménem jejich vnuka, načež volající souhlasil a uvedené 

jméno při telefonátu užíval. Následně volající „příbuzný“ požadoval 

půjčku nemalé finanční částky v rozsahu set tisíc korun. Všichni 

„vnuci“ kontaktovali oběti prostřednictvím pevných linek. Oslovené 

seniorky a senior zareagovali správně, požadavky volajících 

nereflektovali a následně byla učiněna oznámení policistům.  

V sobotu 16. 3. 2019 jsme zahájili prověřování dalšího případu, kdy 

senior v Karviné bohužel desítky tisíc zcela neznámému 

člověku předal.  

O předmětných pokusech o vylákání peněz seniorů jsme opakovaně 
informovali. Vzhledem ke znovu zaznamenaným pokusům a 

četnosti případů je na místě opakování základních doporučení 

seniorům pro tyto kritické situace. Také díky osvětě většina seniorů 

finance neznámým nevydá. 
 

Zopakování rad: 

Jste-li kontaktováni neznámým volajícím, který se představí jako 

Váš příbuzný a požaduje půjčení peněz (z jakéhokoliv důvodu – 

například sděluje, že se stal účastníkem dopravní nehody, má různé 

problémy – potřebuje finance na právníka…), požadavek 

neakceptujte a zásadně peníze nepředávejte neznámým lidem.  

Situaci nejprve ověřte zpětným telefonátem u svých blízkých, zda 

skutečně volal člen rodiny a peníze neodevzdávejte neznámým 
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lidem. Ani kdyby volající „příbuzný“ tvrdil, že nemůže dorazit a že 

peníze nutně potřebuje, proto posílá jiného člověka, peníze 

neznámému člověku nepředávejte. Neznámé osoby nepouštějte 

do svých příbytků (byť Vás kontaktují s jakoukoliv záminkou). 

Předmětnou událost sdělte policistům na lince 158.  

Znovu svým blízkým – seniorům – 

připomeňte, jak se chovat v popsané chvíli, 

nereflektovat jakékoliv telefonáty volajících 

s požadavky na finance, byť se volající 

představí jako příbuzný (vnuk, syn…) a 

sděluje rozličné důvody, proč peníze urgentně 

(nyní, hned…) potřebuje. Zmiňte, že volající 

mohou tvrdit rozličné důvody, proč nemohou za seniorem dorazit 

sami a proč posílají jiného člověka. Doplňte, aby zásadně do obydlí 

nepouštěli neznámé osoby. 

K tématu již zveřejněná statistická data: 

V loňském roce jsme v regionu prověřovali 56 trestných činů 

podvodů spáchaných na seniorech. Nejčastěji užili pachatelé právě 

legendy „VNUK“ a to celkem v 25 případech (peníze vydali senioři 

„jen“ ve třech případech, škoda na majetku přesáhla 500 000 korun). 

Pokud by senioři vydali peníze ve všech 25 případech, škoda by 

přesáhla 2 290 000 korun.                                                   

                                                      mjr. Mgr. Gabriela Pokorná 

                                                                 vrchní komisař                                                                                            

 
CHODCI A CYKLISTÉ V SILNIČNÍM PROVOZU A POUŽÍ-
VÁNÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ 
…v ranních hodinách došlo v Ostravě k dopravní nehodě mezi 
31letou chodkyní a osobním motorovým vozidlem, které řídila 
stejně stará řidička. Chodkyně měla vstoupit na přechod pro 
chodce v době, kdy již uvedené vozidlo projíždělo přes přechod 
pro chodce. Následně měla narazit do boční části vozidla, 
upadnout na komunikaci a způsobit si středně těžké zranění. 
V době přecházení přes přechod měla v ruce držet mobilní 
telefon a střídavě se dívat směrem před sebe a na mobilní 
telefon, se kterým manipulovala, čímž si nevšimla přijíždějícího 
vozidla… 
V dnešní moderní době jsou „chytré“ mobilní telefony dostupné pro 
větší a větší počet lidí. Zároveň jsou častěji používány i v silničním 
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provozu. Je potřeba si však uvědomit, že jejich používání v dopravě 
může být nebezpečné. A to jak při řízení motorových vozidel nebo 
třeba při jízdě na kole. Poslední ohroženou skupinou jsou chodci.  
Řidiči motorových vozidel, cyklisté i chodci jsou účastníky silničního 

provozu a jako takoví jsou povinni 
zachovávat povinnosti. Jejich 
dodržování přispívá k minimalizaci 
kolizních situací. Je na místě 
připomenout, že při účasti na provozu 
na pozemních komunikacích je každý 
povinen se mimo jiné chovat 
ohleduplně a ukázněně, aby svým 
jednáním neohrožoval život, zdraví 

nebo majetek jiných osob ani svůj vlastní. 
Lze uvést, že používání sluchátek účastníky silničního provozu je 
spíše doménou mladých lidí. Tato činnost zaměstnává jeden ze 
smyslů (sluch), které člověk využívá v silničním provozu. 
Koncentruje se na hudbu a nevěnuje pozornost svému okolí, neslyší 
důležité zvuky, díky kterým se může vyhnout nebezpečí. Za velmi 
nebezpečnou lze pak označit situaci, kdy člověk má při chůzi 
sluchátka v uších a oči na obrazovce mobilního telefonu.  
Je potřeba si uvědomit, že tímto chováním lidé ohrožují jak sebe, tak 
i ostatní účastníky silničního provozu. Při kolizi s vozidlem pak může 
dojít k vážnému zranění či dokonce k úmrtí.  
Jednou z priorit moravskoslezských policistů při dohledu nad 
bezpečností silničního provozu je chování chodců a cyklistů v něm. 
Jen za I. čtvrtletí roku 2019 bylo zjištěno ze strany chodců a cyklistů 
více jak 1600 přestupků (o téměř 200 více než za stejné období 
loňského roku). Nejčastějším přestupkem, a to v 750 případech (o 
téměř 150 více než za stejné období loňského roku) z uvedeného 
počtu byla „chůze na červenou“. U cyklistů bylo nejčastějším 
přestupkem to, že neměli řádně osvětlené jízdní kolo, a to ve 200 
případech.  
Moravskoslezští policisté opětovně nabádají občany, aby byli 
v silničním provozu obezřetní. Do vozovky proto vstupujte vždy 
po pečlivém rozhlédnutí a navažte oční kontakt s řidičem. 
Slyšet je stejně důležité jako vidět či být viděn. 
 

por. Mgr. Lukáš Kendzior  komisař 
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Upozorňujeme na splatnost poplatku za psa, kdy 
poplatek je splatný do konce června daného roku. 
Poplatek ze psa platí držitel psa, kterému poplatková 
povinnost vzniká v den, kdy pes dovršil stáří tří 
měsíců, nebo v den, kdy nabyl psa staršího tří 
měsíců. Poplatková povinnost zaniká dnem, kdy 

přestala být fyzická nebo právnická osoba držitelem psa (např. 
úhynem psa, jeho ztrátou, darováním nebo prodejem). Držitel psa 
je povinen nahlásit do 15 dnů vznik i zánik poplatkové 
povinnosti na obecním úřadě. Pokud tuto skutečnost 
nenahlásíte, správce poplatku nezjistí, že již nejste držitelem 
psa a bude poplatek i nadále vymáhán. Splněním této povinnosti 
předejdete nepříjemnostem, které v této souvislosti vznikají. 
 

 

Ani letos jsme nevynechali ve škole příležitost, zapojit se do 
celorepublikové soutěže Požární ochrana očima dětí. Za spolupráce 
SDH Bartošovice a SDH Hukovice jsme opět poslali práce do tří 
kategorií a uspořádali školní kolo. Porota ve složení Zdeněk Mitana, 
Pavel Sopuch, Jitka Buchlovská a Lucie Valentová vybrali vítěze 
školního kola a tři nejlepší práce z každé kategorie postoupily do 
okresního kola. Nejmladšími malíři byly i děti předškolní třídy MŠ. 
Všichni úspěšní dostali diplom, věcnou cenu zakoupenou Komunitní 
školou Bartošovice a čokoládu. Celkem se do soutěže zapojilo 13 
mateřských škol, 14 základních škol a 5 Sborů dobrovolných hasičů 
okresu Nový Jičín. Z tohoto množství dětí, které psaly hasičské 
příběhy nebo básně, kreslily hasiče v akci nebo točily videa či 
vytvářely prezentace, se naši žáci velice dobře umístili i v okresním 
kole. Dvanáct z nich si pojede 10. května pro diplom a cenu do 
Nového Jičína.  
Těší nás tato velice dobrá spolupráce se spolky v obci a také 
pozitivní prezentace naší školy.  
Poděkování patří všem žákům, kteří se do soutěže aktivně zapojili a 
učitelům, kteří je motivují k aktivitám nad rámec jejich školních 
povinností.  
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Výsledky žáků ZŠ Bartošovice v okresním kole soutěže POOD 

kategorie literárních prací - L 2        kategorie literárních prací - L 3        

1. místo – Tereza Houšková               2. místo – Gabriela Bednaříková 

2. místo – Valentina Miturová             3. místo – Eliška Richterová 

3. místo – Michaela Horňáková 

 

kategorie digitálních technologií - DT 1 

1. místo – Aneta Krištofová, Jakub Procházka, Daniel Horňák 
 

kategorie výtvarných prací - ZŠ 1 

2. místo – Oliver Dobečka 

3. místo – Vojtěch Vašek 

 

kategorie výtvarných prací - ZŠ 4 

2. místo – Elena Chromcová 

3. místo – Patrik Bělehrádek 

 

      

V úterý 9. dubna se na naší základní škole konal zápis do 1. třídy. 
V letošním roce byl motivován indiány a všichni předškoláci se 
vypravili na indiánskou stezku, na níž museli překonat šest překážek 
s úkoly.  
Děti se svými rodiči přicházely postupně a plynule absolvovaly 
všechny úkoly i zápisové náležitosti. Malí indiáni museli složit totem, 
najít svou čelenku, nalovit si ryby, dokreslit týpí a namalovat indiána, 
vyprávět u indiánského ohně pohádku, najít rozdíly v lese a plavit se 
v kánoi. Za dobře splněné úkoly dostali pera na svou indiánskou 
čelenku, takže z nich na konci zápisu byli náčelníci. Po náročné 
cestě je čekalo drobné občerstvení, které zajistily žákyně deváté 
třídy, a spousta dárečků od firmy Lego, SRPŠ, Optysu a žáků školy.  
 

Celkem přivítáme v září v lavicích 1. 
třídy 19 nových prvňáčků a 6 dětí si 
bude muset na své zaškolení ještě rok 
počkat. Těší nás, že se do obce stěhují i 
nové mladé rodiny a nám tak přibudou 3 
žáčci.  
Rodiče i děti odcházeli ze školy 
spokojeni a my se na všechny šikovné 

prvňáčky už těšíme.  
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 … 

 
 
Děkujeme všem občanům 
z Hukovic, kteří se zapojili do 
sběru železného šrotu, který se 
uskutečnil 13.dubna 2019 a přis-
pěli i malým kouskem železa.  
V rámci sběru bylo sesbíráno 
téměř 5 tun železného šrotu !   
 
 

 

Ve čtvrtek 18. dubna 2019 proběhlo na zámku obecní kolo 
koštování, do kterého občané dodali celkem 14 vzorků pálenek. 
Z tohoto počtu bylo 7 vzorků jabkovice, 6 vzorků slivovice a 1 vzorek 
hruškovice. Degustační komise v  kategoriích jabkovice a slivovice 
posoudila vzorky a rozhodla o umístění pálenek. 
 
KATEGORIE JABKOVICE -  1. místo Zdenka Schülerová 
                                                2. místo Pavel Zatloukal 
                                                3. místo René Karlovský 
 
KATEGORIE SLIVOVICE – 1. místo – Radek Hrabovský 
                                              2. místo – Jindřich Štix                                               
                                              3. místo – Vojtěch Klečka 
 
KATEGORIE HRUŠKOVICE – 1. místo Pavel Zatloukal 
 
První tři v jednotlivých kategoriích obdrželi ceny a vítěz každé 
kategorie postupuje do regionálního kola, které proběhne 18. května 
na zámku v Bartošovicích v rámci akce Otvírání Poodří a Pooder-
ského koštování. 
Návštěvníci mohli v rámci této akce shlédnout práce žáků Základní 
školy v Bartošovicích s jarní a velikonoční tématikou, perníčky, 
velikonoční vejce, zakoupit si velikonoční dekorace. 
Děkujeme všem, kteří dodali vzorky do této soutěže, degustátorům a 
všem, kteří se této akce zúčastnili. 
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 V sobotu 27. dubna se zaplnila hlavní 
místnost bartošovického zámku do 
posledního místa.  Nové občánky naší obce 
doprovodili  jejich nejbližší. Krátké vystoupení 
žáků školy pod vedením Mgr. Jitky 
Buchlovské naladilo všechny přítomné do 
slavnostní nálady. Ve slavnostním projevu pak Mgr. Blanka 
Skalíková zdůraznila potřebné vztahy v rodině, pomoc a péči o 
pohodový vývoj malých dětí. Následovaly podpisy rodičů ke jménům 
nově zapsaných potomků do Pamětní knihy obce. I v tento den 
nikdo neodcházel s prázdnou. Maminky jistě potěšily květiny. Sedmi 
chlapcům a pěti děvčátkům přibudou k základní herní výbavě 
kostky. Po takové „náročné práci“ jistě přijde vhod klidný spánek pod 
věnovanou ovčí dekou. A vzpomínat budou všichni i u fotografií 
z této akce, které obec také zajistila.   
Vítání občánků se stalo tradicí, která se těší oblibě rodičů, prarodičů 
i dalších členů rodin nově narozených dětí, kteří tento slavnostní akt 
berou jako příjemnou rodinnou a společenskou událost.   
                                                                       Mgr. Blanka Skalíková 

V měsíci květnu oslaví svá životní jubilea naši spoluobčané : 
pan Jozef  Mikšík 
paní Libuše Pientoňová        
paní Anna Kavalková 
pan Vladimír Haken 
pan Milan Rečičar 
Oslavencům přejeme do dalších let hlavně hodně zdraví, štěstí 
a osobní pohody ! 
 
 
V měsíci dubnu nás opustily: 
paní  Marie Ficbauerová 
paní Ludmila Brímusová 
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Červený  kříž uděluje nejvyšší zlatou medaili prof. MUDr. J. 
Janského dárcům krve, kteří dovršili počet 40 bezpříspěvkových 
odběrů. 
Zlatou medaili prof. MUDr. J. Jánského převzali v roce 2018 na 
Magistrátu města Ostravy naši občané   

  paní JANA LACINOVÁ 
                                     pan ROMAN HAVLÁK 
 
Ochota dárců darovat krev pro zdraví a často i záchranu života je 
projevem jejich humánního vztahu ke spoluobčanům. Patří jim dík 
nejen těch, kterým pomohli vrátit zdraví, ale celé naší společnosti. 
 
 

 

SDH Bartošovice Vás zve na tradiční 

BARTOŠOVICKÉ POCHODY OKOLÍM OBCE 
Start : 1.května  - Bartošovice, areál Stodolní  
Prezentace : 9,30 – 10,00 hodin 
Start: 10,00 hodin 

Startovné: děti 30,- Kč, dospělí 50,- Kč 
Cíl: areál  na Lapači 
S trasami pochodu budete seznámeni na startu. 
Každý účastník obdrží na cestu malé občerstvení, v cíli grilované 
překvapení a účastnický list. 
 

sobota 4. května – ČSOP Bartošovice vás zve na VÍTÁNÍ 
PTAČÍHO ZPĚVU .  Akce bude zaměřena na určování ptáků, 

jejich odchyt a kroužkování. S sebou oblečení do přírody, 
občerstvení, dalekohled. Sraz v 8,00 hodin na nádvoří zámku. 

sobota 4. května -  SDH Hukovice  zve na VI. ROČNÍK NOČNÍ 
SOUTĚŽE V POŽÁRNÍM ÚTOKU O POHÁR OBCE 

BARTOŠOVICE - od 20,30 hodin v areálu výletiště v Hukovicích 

soutěžit se bude v kategoriích – muži, ženy, veteráni 35+. 
Soutěž se bude konat dle pravidel NJL (www.njliga.cz) 
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Ve středu 8. května pořádá TJ Sokol  TURNAJ VE STOLNÍM 
TENISE O POHÁR OSVOBOZENÍ OBCE BARTOŠOVICE  
od 9,00 hodin v tělocvičně základní školy. Startovné 50,- Kč.  
Přihlášky přijímá pan Peter Sagan, tel. 731 902 893 do pondělí 
6.května. 
 
BASAKO vás zve ve středu 8. května od 16,00 hodin na 

FOTBALOVÉ UTKÁNÍ SVOBODNÍ – ŽENATÍ – fotbalové hřiště 

Bartošovice  
 

BARTOŠOVICKÁ ZLATÁ UDICE 2019 
Rybáři Bartošovice pořádají dne 11. května 
2019 rybářský závod určený pro mládež do 15 
let, zejména pro členy místního rybářského 
kroužku. Letos poprvé se však zúčastní i 
členové rybářského kroužku ze Sedlnic. Závod 

proběhne na horní bartošovické přehradě (rev. 471 155). Sraz 
účastníků  od 7,00 hodin.. Začátek závodu v 8.00, ukončení ve 
12.00 hodin. Poté bude následovat vyhlášení výsledků a předání 
cen. Propozice soutěže: soutěžící loví na 1 udici libovolnou 
technikou. Hodnocení: boduje se každá ulovená ryba (1cm = 1 bod). 
Délka ryb se sčítá, vyhrává závodník s největším počtem bodů. V 
případě stejného počtu bodů rozhoduje o pořadí délka nejdelší 
ulovené ryby. Všichni účastníci budou odměněni a tři nejlepší obdrží 
poháry. Základní občerstvení je zajištěno. Rodiče, přijďte podpořit 
závodníky.                            
                                             Na Vaši účast se těší bartošovičtí rybáři. 
 

OSLAVA DNE MATEK S VYSTOUPENÍM 
Základní škola Bartošovice a obec Bartošovice 
pořádají akci nejen pro maminky a babičky, v pondělí 
13. května 2019 v 16 hodin na obecním sále. 
Akce je určena pro ty nejvzácnější, které máme, naše 
maminky! Maminky jsou na vystoupení s dětmi. Na 

hodinu se zastaví v uspěchané době a sdílejí s dětmi vzácné 
společné okamžiky. 
Ilustrátor Adolf Dudek děti učí kreslit na tabuli květiny, sluníčka, 
dárky a věci z běžného života, spojené s tímto svátkem. Děti kreslí, 

https://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwi7_qOMiu3hAhWPHhQKHWmuAsEQjRx6BAgBEAU&url=https://rekreace-zubri.cz/index.php/terminy-2019&psig=AOvVaw1JOf68a3HafSaetl_Q05Xo&ust=1556344703190642


hrají pohádku, zpívají a společně s malířem vytvářejí celý slavnostní 
program. Kreslení a hraní pro maminky není vůbec žádná nuda, ale 
může být i hodně velká zábava. 
Při pořadu je legrace ale i dojemné okamžiky, protože všechny svoje 
výtvory děti tvoří z lásky pro svoje maminky. 
Na závěr vystoupení se může každý s maminkou či babičkou  
vyfotit. 
 

V průběhu víkendu 18. a 19.května 2019 
proběhne již třetí ročník 24 hodinového 
rybářského závodu Bartošovická 24.  
Letos  bude soutěž probíhat na bartošo-
vické horní přehradě (ryb. rev.471 155). 
Prezentace závodníků od 7,30 hodin, start 

závodu v sobotu 18.5. v 9,00 hodin. Ukončení v neděli, 19.5., v 9,00 
hodin. 
Propozice – loví se na dva pruty, hodnocenými rybami jsou kapr, 
amur a lín. Délka těchto ulovených ryb se sčítá, vyhrává závodník s 
největším součtem délek. V případě stejného součtu rozhoduje o 
pořadí délka nejdelší ulovené ryby. Tři nejlepší závodníci obdrží 
poháry a hodnotné dárkové certifikáty. Ostatní informace na 
www.rybaribartosovice.eu. Občerstvení pro závodníky i pro hosty a 
návštěvníky je po celou dobu závodu zajištěno. 
                 Na soutěžící i na Vaši návštěvu se těší bartošovičtí rybáři. 

 
 
 

Region Poodří, MAS Regionu Poodří  a Obec Bartošovice Vás 
zvou v sobotu 18. května 2019 do zámku a zámeckého parku 

na OTEVÍRÁNÍ  POODŘÍ A POODERSKÉ  KOŠTOVÁNÍ  
 
Program: 
Záchranná stanice v Bartošovicích  
  9,00 – 17,00 hodin – otevřeno pro veřejnost 
10,00 – 16,00 hodin – hodinové komentované prohlídky 

 

Pěší turistika  

10,00 hodin a 14,00 hodin - vycházka s ornitologem a 
průvodcem Zámeckou naučnou stezkou 
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Raftování na rybníce 
V případě příznivého počasí nabízíme od 10,00 hodin do 14,00 
hodin možnost zapůjčení raftů a raftování na rybníce – nutno  
předem telefonicky objednat – tel. 556 720 490 
 

Moravské Kravařsko – regionální produkt® 

11,00 hodin - předání certifikátů držitelům regionální značky 

„Moravské Kravařsko-regionální produkt®“ 

 
Pooderské koštování 
12,00 hodin – koštování pooderských pálenek v prostorách zámku 

 
15,00 hodin – vyhlášení výsledků koštování a krále pálenky na rok  
2019 v kategorii  slivovice, jabkovice, hruškovice 
 
V prostorách zámku můžete během dne shlédnout: 
Výstavu fotografií „Poodří – voda a život“  
Stálou výstavní expozici Moravského Kravařska  
Svatba na zámku – slavnostní stolování a výzdoba, svatební šaty – 
prezentace svatebního salónu MARRY ME 
 
Zámecký park a nádvoří zámku 
Prezentace „Pohádkového Poodří“, možnost fotografování dětí 
v kostýmech pohádkových bytostí 
Prezentace a prodej výrobků  s regionální značkou „Moravské 
Kravařsko regionální produkt®“  
Prodej výrobků Řeznictví a uzenářství u Špejlíka  
Tvůrčí dílna Včelaříků z Bartošovic pro děti 
V případě příznivého počasí – ukázka venkovních prostor pro 
svatební obřady 
Od 10,30 do 16,00 hodin zahraje  cimbálová kapela Vladimíra 
Štrunce  
V době od 11,00 do 15,00 hodin nabízíme v prostorách zámku 
domácí kuchyni,  Moravského Kravařska. 
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Nadace VIA vyhlásila v týdnu od 20. do 26. května 2019 
celostátní akci SOUSEDSKÝ TÝDEN. Obec se rozhodla do 
této celostátní akce zapojit prostřednictvím sousedského 
posezení při promítání fotografií a vzpomínkami na 
spoluobčany, akce i vzhled obce.

Akce se bude konat v pátek 24. května 2019 od 18,00 hodin 
v zámku v Bartošovicích. Je určena pro všechny generace, pro ty, 
kteří mají zájem seznámit se s historií vzhledu obce, akcemi a jejich 
účastníky na fotografiích, pro ty, kteří mohou vzpomínat na tyto akce 
i jako přímí účastníci. Připravena je řada upravených fotografií, 
dataprojektor a příjemné prostředí k posezení. Přijďte se pobavit, 
popovídat si s přáteli, sousedy, zavzpomínat na doby minulé.  
Drobné občerstvení bude připraveno. 
 
Myslivecké sdružení Bartošovice a Včelaříci Bartošovice zvou děti a 
jejich rodiče v sobotu 25. května od 14,00 hodin do areálu na 
Lapači na vycházku 

 

MYSLIVECKOU A 
VČELAŘSKOU STEZKOU 

Soutěže pro děti s mysliveckou a 
včelařskou tématikou.  
Přijďte ochutnat mysliveckou kuchyni  
a další občerstvení. 
 

SDH Hukovice pořádá v pátek 31.května od 19,00 hodin  

KÁCENÍ MÁJE V HUKOVICÍCH 
Občerstvení zajištěno v Hospůdce u Jarušky. 

 

OTEVÍRACÍ DOBA OD 1. KVĚTNA 2019 
pondělí – pátek     16,00 – 20,00  
sobota – neděle    15,00 – 20,00 

Na čepu – Radegast 10o, Kofola  
Alkoholické a nealkoholické nápoje, sladkosti, nanuky 
Venkovní posezení. 
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